

ВРЕМЯ И МЕСТО ПОМОГАТЬ.



На данной фотографии изображены правнучка профессора П.В. Изергина Ольга Леннартц (Орлова-Изергина) со своим мужем Ульрихом, проживающими в Германии в городе Фирзен-Дюлькен (земля Северный Рейн-Вестфалия). Мэрия их города в соответствии с широко распространенным сейчас среди немцев чувством вины перед нашим народом а также сострадания к нему собирает гуманитарную помощь санаторию им. Боброва в Алупке. В 30-тонный автофургон укладываются ортопедические кровати, инвалидные коляски, 13 кресел, одежда, белье, медикаменты, перевязочный материал, предметы обихода и т.д., и ещё 3 тыс. евро. Сбор продолжается.

В очередной критический для «Бобровки» в ее истории момент нужно воспользоваться и этим, международным, способом поддержки санатория, как и всеми теми способами, которые были использованы профессором А.А. Бобровым и его продолжателями при создании и развитии здравницы для детей (общество попечителей, благотворительные взносы, разного рода пожертвования, льготы, скидки, преимущества).

Страницы из книги Юрия Расторгуева.